
　アンケート対象者：１４１名　

　アンケート回収数：　９５名　 回収率：６７.３％

　　　　 　

１　講演会の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考 あまり 全く 無記入 計

71 24 0 0 0 95  

74.7% 25.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

２　パネル展示の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考 あまり 全く 無記入 計

27 52 2 0 14 95

28.4% 54.7% 2.1% 0.0% 14.7% 100.0%

３　在宅での介護経験はありますか？

ある ない 無記入 計

38 57 0 95

40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

４　在宅での介護に対して不安を感じることはありますか？

大変 多少 ない 無記入 計

22 47 11 15 95

23.2% 49.5% 11.6% 15.8% 100.0%

具体的な内容（抜粋）

令和4年度射水市在宅医療と介護を考える市民公開講座　アンケート結果

・夫婦ともに介護状態になった時が不安。

・家族に負担をかけることになる。

・夜間に不安を感じたことがある。

・今は入浴以外は自分で介護できるが、今後の事を考えると老老介護で不安を感じる。

・仕事と介護の両立が続けられるかが不安です。

・父親を介護し看取りました。自分は1人暮らしで介護をしてくれる身内がいないのが不安です。突然体
調不良になったらどうしたらよいのか。

・具体的な介護方法がわからない。

・本人が介護されることに引け目を感じていいたり、自分は大丈夫だと思っていたりと、なかなか本人自
身が今の現状を受け入れないことに対して、どう接していいかわからない。

・夫婦2人暮らしなので、片方が都合が悪くなると誰が面倒を見てくれるのかと思う。だんだん年齢を重
ねていくと力もないしお金のことも気になる。大変不安を感じています。
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５　在宅医療や介護について、最も知りたいと思う情報は何ですか？（複数回答可）

訪問診療・看護 訪問介護 介護方法 看取り 相談機関 体験談 特になし その他 無記入 無記入

31 19 27 15 21 15 2 4 15 149

20.8% 12.8% 18.1% 10.1% 14.1% 10.1% 1.3% 2.7% 10.1% 100.0%

具体的な内容（抜粋）

・その都度ケアマネジャーさんに相談している。

・今は健康だが、突然体調が悪くなった場合、どうしたらよいのか。

６　あなたについて教えてください

民生委員・児童委員 ヘルスボランティア 老人クラブ ふれあいサロン 介護サービス事業所 学生 その他 特になし 計

12 9 19 30 7 3 21 12 113

10.6% 8.0% 16.8% 26.5% 6.2% 2.7% 18.6% 10.6% 100.0%

その他

　病院職員、栄養士、市職員

性別

男 女 無記入 計

19 74 2 95

20.0% 77.9% 2.1% 100.0%

年代

64歳以下 65～74歳 75歳以上 無記入 計

30 41 24 0 95

31.6% 43.2% 25.3% 0.0% 100.0%

所属の団体等　（複数回答）
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